

# 出租车突然冲进早市人群

## 致2人死15人伤,经初步调查,司机未醉酒吸毒

昨天上午8时许,一辆出租车突然失控,冲入陕西省铜川市人民公园大门南侧云梦堤上的早市。2人当场死亡,多人受伤。共有15名伤者住院治疗,其中两人伤势较重。事故发生后,铜川市启动紧急预案。

### 现场讲述 出租车突然冲向人群

早上8时40分左右,晨练结束的市民已经将事故现场围得水泄不通。记者挤进事故现场后看到,长达数十米事故现场,散落着被撞坏的童车、衣服、汽车零件、摩托车、三轮车,还有几摊血迹。据悉,铜川市人民公园,是铜川市市区市民晨练最为集中的地方。公园门口两侧的河堤和对岸的河堤上自发形成了早市。

一名小贩说:“当时我正在这里卖衣服,突然看见一辆绿色的出租车冲了过来,路上还有行人,我一下子就蒙了,赶紧躲向一边,听见‘咯噔’两声后,两个人都被车轧了。这辆车接着又撞上了一辆摩托车,车速仍然很快。出租车最后撞上了一辆拉着西瓜的三轮车,三轮车被撞翻后才停下。不少人都被撞倒了,躺在地上。当时出租车上除了司机外,还有两名乘客,司机脸色煞白,乘客被吓得抱头坐在后面,直到交警赶到,乘客都没敢下车,附近有群众将司机拉下来打时,警察到了,把司机带走了。”据悉,两死者都是老年女性。



事故现场

老年女性。

### 警方调查 肇事司机未醉酒、吸毒

事故发生后,铜川市交警一大队的民警迅速赶到现场,将肇事者控制。据初步调查,肇事出租车驾驶员名叫马双喜,男,37岁,1997年从河南新乡来到铜川,1997年8月取得驾驶证,2008年10月取得《道路旅客运输从业资格》,肇事车辆是一辆今年4月27日开始运营的全新捷达牌轿车,车号为陕B0550,车主姓冯,马双喜为车主自聘白班司机。

27日早上7时30分,马双喜从夜班司机杨某处接到车。8时10分左右,他送一男一女

两名乘客前往铜川市二建司租赁站。沿云梦堤由南向北行驶至铜川市人民公园大门南侧时,与在此摆摊的经营户、行人、摩托车连续相撞,发生事故,致2人当场死亡,15人受伤住院治疗。交警将马双喜带回后,立即对其作了尿检和血检,初步未发现马双喜在事故发生时有吸毒、喝醉酒的情况,交警将委托延安车辆技术鉴定机构对肇事车辆的刹车、方向、车速等行车状况进行鉴定,查清事故原因。昨天下午,马双喜因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。肇事车所在的北方出租车公司被运管部门责令停业整顿。

在车祸现场,记者没有看到肇事车的刹车印迹。目击者大都表示,当时车速很快,根本没有停下来意思,要不是被一辆卖瓜果的三轮车挡住,车辆冲到公园门口就更危险了。

### 出台措施 铜川紧急整顿出租车

铜川市交通局、铜川市运管处于昨日下午下发了《对全市出租车整顿的紧急通知》,决定从即日起对全市出租车集中整顿,全市运管人员分为5组,会同交警,设点检查整顿,全面检查每个出租车驾驶员的从业资格、驾驶证等手续。纠正出租车司机的交通违法行为及不良驾驶习惯。每辆出租车可免费到车辆检测部门进行技术性能检测。

据《西安晚报》

## 两男子 身背女尸闹市奔跑

7月25日17时左右,石家庄市胜利大街多名路人目睹了惊人一幕:两名男子背着一名死去的女子在闹市奔跑。他们在一块草坪上休息时被110拦下,一男子自称是死者弟弟,称姐姐病重,抬着找小诊所看病,不料不幸去世。

7月25日17时左右,在胜利大街中山路地道桥北侧,贾先生发现一名黑衣男子背着一名黑衣女子,另一名男子紧随一旁用手搀扶着背上的女子,3人沿着胜利大街从北向南奔跑。女子像是没了自主意识,头部随着两名男子的跑动不停摇摆。行至东侧一处草坪时,两名男子将所背的女子放在草坪上,女子仍然毫无反应。

“(两名男子)出这么多汗,怎么也不打车啊。”多名目击者均感到疑惑,有人拨打了110。18时30分左右,赶到的120确认,该女子确已死亡。

接受警方询问的黑衣男子自称是死者的弟弟,该男子向警方表示,死者是四川省布拖县



背尸男子

人,嫁到河北曲阳。据他说,姐姐患病,20天前曾到石家庄看病,后又回到曲阳,前几天听说病重了。25日15时许,他接到姐姐电话,然后在石家庄火车站前草坪上找到姐姐。姐姐已病得走不了路了,于是他打电话叫朋友一起抬姐姐,想找一个诊所看病,不料途中姐姐不幸去世。但该男子说不清自己姐姐出嫁的具体地址,也无法联系到自己的姐夫和家人,也说不清姐姐得了什么病。现场也未找到该女子的病历本。

有民警称,将联系曲阳警方,以核实死者身份。

据《河北青年报》

## 女职工 档案中公章是手画的

“就是一个手画的公章断送了我的后半生,害得我没办法办理调动手续,更害得我不能办理养老保险。”日前,来自甘肃省皋兰县的王女士向记者哭诉称,3年多来为了查找她的档案,几乎跑遍整个皋兰县城,最终在县档案馆查找到了她的档案,但档案袋里装着的相关资料让她傻了眼:一张考勤表上的公章竟然是用手画上去的。

王女士告诉记者,1978年6月2日她经招工进入当时的县城镇街道办事处被服厂门市部当了一名缝纫工,到了1984年,由于企业活少不景气,单位通知职工自找门路。后来,被服厂也倒闭了。当时的城镇街道办事处合并到现在的石洞镇政府。“1994年,我准备办理养老保险和调动手续查找档案时,县劳动局称没有我的档案。为了查个究竟,2007年9月,我在县档案馆查到了自己的档案,但档案袋装的资料让我傻了眼:一张

证明我于1982年9月至1983年3月间的考勤表上的公章竟然是用手画上去的。”

更让她想不到的是,1983年5月18日,当时的县城镇街道办事处就已因旷工做出对她除名的决定。

在皋兰县档案馆记者查阅了王女士的档案,证实了王女士的招工时间、被除名的相关资料。而且在一份证明王女士考勤情况表上也看到了手画的公章。而且这“枚”公章的“制作”极为粗糙。

石洞镇党委张副书记告诉记者,2008年1月16日他们接到了县信访局转来的有关原城镇街道被服厂职工王女士的信访问题后,组织专门人员通过对原被服厂有关人员进行走访调查,结果没人知道有关王女士考勤以及除名的事。张副书记称,由于找不到证明王女士身份的任何资料,因此他们没有办法做出处理。

据《兰州晚报》

## 回收厂 几十吨弹头堆路边

作为普通人,一辈子能见着一两颗真子弹已属不易。突然间,几十万颗货真价实的子弹头堆到马路边,遍地都是弹壳、弹匣、枪托……还可以随意看,随便拿。这桩事,就出现在重庆永川区胜利路街道办事处万寿村。

万寿村位于县道永(川)铜(梁)路边。子弹堆很扎眼,占据了1/3马路路面。记者看见,现场共有两大堆,一堆夹杂着泥沙,一堆已用水洗净。绝大部分是已生锈的子弹头,但混有不少弹壳。一工人说,这批废子弹头是几天前从重庆某兵工业企业运来的,“由持枪武警押送。”他们受聘于一名杨姓钢厂老板,负责清洗掉混在子弹头的泥沙。“听说洗干净后拿去炼钢。”

“为何将子弹头堆在这里?该工人说,这幢房后面有条河,用水方便,还不花钱。现场子弹头共有多少吨?有人说70吨,有人说50吨。据记者目测,若用铁马渣车装载,至少要装满满一车,估计有30吨。按每20颗子弹重1千克计算,现场有60万颗子弹头。

按规定,枪支(包括子弹)即便报废,也应由公安机关处置。记者随后打110报警。派出所两名民警赶来,诧异得半天没说话。一民警说,他们之前对此毫不知情。记者随后了解到,2006年7月30日,杨老板经营的“永川大顺机械加工厂”就被市质监局执法总队查处过,当时涉嫌的违法行为是:用回收的废金属,加工熔炼成“连铸坯”、地条钢等国家明文禁止生产的废弃钢。



工人开始清理弹壳

当地警方表示,该厂销毁弹头之事将作进一步调查。

据《重庆晚报》

## 老公领“二奶”归家三人同床 妻子河东狮吼怒剪丈夫命根

这是一出令人扼腕的家庭悲剧。结婚10年之后,老公明目张胆带着二奶回家,要求与妻子三人同床,还当着妻子的面与二奶发生性关系。37岁的女子谢某曼不堪忍受丈夫的行为,愤然提出离婚,却遭到丈夫的拒绝、辱骂和殴打。红颜一怒,谢某曼趁丈夫熟睡之际,用剪刀剪掉了丈夫的“命根子”。昨日,广东省东莞市第一法院一审判处谢某曼有期徒刑十年。

### 案情回放 拒绝二奶进门怒伤丈夫

>>>第一幕:丈夫的外遇  
谢某曼今年37岁,是广东省信宜人。1997年,谢某曼与丈夫林绍儒结婚,婚后夫妇

俩共生育了3个孩子,现在年龄最大的孩子已经11岁,最小才8岁。2008年12月份的一天,林绍儒突然对谢某曼说,他在外面认识了一个女人,两个人非常投缘有了感情,那个女人不介意他已结婚,愿意搬到家里三人一起合住。

丈夫的话就像晴天霹雳一样,谢某曼与丈夫发生了激烈的争吵,她死活不肯答应丈夫的要求。

>>>第二幕:想离婚被殴打  
林绍儒不顾妻子哭求,还是把那个女人接到了家里。更让谢某曼想不到的是,与自己相处10年的丈夫竟然提出,他要谢某曼和那个女人睡在一起,并当着谢某曼的面与那个女人发生性行为。

谢某曼不能忍受丈夫的所作所为,多次提出与丈夫离婚。今年2月24日晚,谢某曼与丈夫最后摊牌要求离婚,遭到林绍儒的断然拒绝。“当晚我们进行了5个小时的谈话,他多次动手打我,还扬言要掐死我和三个小孩”。

第三幕:怒用剪刀伤夫  
受到辱骂的谢某曼愤恨之下决定对丈夫林绍儒进行报复。2009年2月26日10时许,谢某曼来到东莞市中堂镇某市场一间杂货店,买了一把剪刀,回到家中把剪刀藏在屋内的一张桌子里。当日21时许,谢某曼等着丈夫林绍儒回到家里,主动要求与丈夫发生性关系。事后,林绍儒沉沉睡去,谢某曼趁林绍儒熟睡之后,拿出事先准

备好的剪刀,将林绍儒的阴茎剪了下来。经法医鉴定,林绍儒为五级伤残。

### 对话谢某曼 “我对不起孩子”

记者:你跟丈夫感情好吗?  
谢某曼:结婚后我们没有多少钱,但感情很好。去年他包了二奶,就开始打我。

记者:你丈夫为什么不愿意离婚?  
谢某曼:不知道,我跟他谈了5个小时,他不同意离婚。我坚决要离婚,他就掐我的脖子,还说要掐死小孩。

记者:你现在后悔吗?  
谢某曼:(啜泣)现在最担心三个孩子,我对不起他们。

据《广州日报》

## “成都醉酒驾车撞死4人一审判死”后续 面对流言伤者家属发誓“上面没人”

成都去年“12·14”交通事故肇事者孙伟铭一审被判死刑,有网民质疑是不是受害人家属找了很硬的关系。昨天,伤者代玉秀的丈夫韩进堂在接受媒体采访时对此澄清:“我可以对天发誓,我们三家人都是普通老百姓。”记者了解到,除了网络议论,让受害人家属担忧的还有民事索赔面临中止,三家人能够得到经济赔偿可谓遥遥无期,代玉秀的家属希望申请刑事被害人司法救助,以解决医疗费。

### 民事索赔面临中止

昨日下午,孙伟铭案中的受害人家属焦急地等待锦江区人民法院的通知,法官原本准备给孙伟铭送达民事起诉书副本,但直到昨日傍晚6

时,副本还没有送到,如果最近几天民事副本再送不到孙伟铭的手上,民事索赔就面临中止。

今年6月,死亡者的家属总共提起了180万元的民事索赔。日前,锦江区人民法院民事审判庭法官通知受害人家属,称法院立案后就到看守所给孙伟铭送起诉书副本,但当时孙伟铭是未决犯,传票无法送达他手上。现在尽管成都中院已经宣判了,但是基层法院不够羁押死刑犯的监管条件,再加上刑事部分是在上一级法院审理的,基层法院很难提人、送达传票。

昨日,受害人家属申请了对孙伟铭名下的财产进行保全,今日法官将再次努力送达起诉书副本。但据分析送达的

可能性很小,有个办法是让中院主审法官转交,而且还得孙伟铭请代理律师,到时代其出庭,否则案件只能中止,待孙伟铭案刑事终审判决生效后再继续。

### “我们上面没人”

孙伟铭案一审宣判后,某论坛上有网友说,孙伟铭之所以会被判处死刑,是因为受害人家属在政法部门有相当过硬的关系,孙伟铭案宣判之前,受害人家属到处活动,以至于孙伟铭被判处死刑。

“我敢对天发誓,我们上面没人!”面对网络上的评论,代玉秀的丈夫韩进堂举起手澄清说:“既然有人提出来了,所以不得不站出来澄清这个问题。”韩进堂说,他在一家眼

镜行工作,张志宇和金宇航父母生前也只是普通工人,三家人在政法界绝对没有关系。

记者昨日联系到成都中院一名法官,据他介绍,孙伟铭案在全国都相当有影响力,中院审委会经过认真讨论之后,根据法律规定作出的判决,没有受到外界影响。

### 伤者家属期待司法救助

目前,让韩进堂担忧的问题是医疗费,代玉秀的前期治疗费已经花了15万元,接下来还要做颅骨手术等,治疗费用简直是无底洞。目前韩家每个月花在代玉秀治疗方面的费用就得2000元以上。韩进堂说他最大的希望就是能够得到司法救助,能够缓解一下经济压力。据《华西都市报》